



Расследуется убийство



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям следователей Следственного комитета и сотрудников УМВД преступление раскрыто.

По версии следствия, 16 апреля 2017 года в ночное время знакомые между собой 34-летний житель поселка Кесова Гора Тверской области и 28-летняя женщина, находясь в квартире последней, расположенной в доме по улице Старовокзальная поселка Кесова Гора, употребляли спиртные напитки. В ходе распития между ними из-за взаимных упреков на бытовой почве возникла ссора и злоумышленница, вооружившись ножом, нанесла мужчине удар в область груди. С полученным телесным повреждением пострадавший был госпитализирован в ГБУЗ «Кесовогорская ЦРБ», где впоследствии скончался.

В настоящее время подозреваемая задержана и допрошена. В ближайшее время в суд будет направлено ходатайство об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз, а также проводятся иные следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1116655>